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Critères principaux lors de l’achat

BAROMÈTRE
Meilleur moyen

pour se rafraîchir

44%

18%

8%

15%
Utiliser

un climatiseur

Porter
des vêtements

légers et amples

Utiliser
un ventilateur

Fermer les fenêtres
dès le matin

7%

Autres 8%

Prendre des douches
fraîches ou des bains

Je ne sais pas13%

Autre
système20%

Climatiseurs27%

Ventilateurs19%

Brumisateurs21%

Système de refroidissement
le plus économique

Montant envisagé pour
un système de climatisation

36%

33%

31%

Moins de
1000 €

Au dessus
de 1000 €

Je ne sais pas

RÉSULTATS

Moins de 
20 000 

habitants

Entre 20 000
et 100 000
habitants

Plus de 100 000
habitants

47%
39%

14%

Zone d’habitation
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18-34ans25%

35-44ans16%

45-54ans16%

55ans et plus43%

Genre et âge52%
Homme

48%
Femme 55%

Travaille

4%
Sans emploi

25%
Retraité

7%
Étudiant

9%
Autres

Situation
Professionnelle
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